

# 中宣部等部门联合印发《通知》

## 治理影视行业天价片酬“阴阳合同”偷逃税等问题

新华社北京6月27日电 日前，中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电影电视总局、国家电影局等联合印发《通知》，要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理，控制不合理片酬，推进依法纳税，促进影视业健康发展。

《通知》指出，近年来，我国影视业快速发展，整体呈现出良好态势。同时，也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影

视节目制作成本，影响影视创作整体品质，破坏影视行业健康生态，而且滋长拜金主义倾向，误导青少年盲目追星，扭曲社会价值观念，必须采取有效措施切实加以整治。

《通知》强调，要制定出台影视节目片酬执行标准，明确演员和节目嘉宾最高片酬限额，现阶段，严格落实已有规定，每部电影、电视剧、网络视听节目全部演员、嘉宾的总片酬不得超过制作总成本的40%，主要演员片酬不得超过总片酬的70%。影视行业

主管部门要加强监管，对影视明星参与综艺娱乐节目、亲子类节目、真人秀节目等进行调控，严格执行网络视听节目审批制度，严格规范影视剧、网络视听节目片酬合同管理，加大对偷逃税行为的惩戒力度。电视台、影视制作机构、电影院线、互联网视听网站、民营影视发行放映公司，不得恶性竞争、哄抬价格购买播出影视节目，坚决纠正高价邀请明星、竞逐明星的不良现象。政府资金、免税的公益基金等不得参与投资娱乐性、商业

性强的影视剧和网络视听节目、助长过高片酬。

《通知》要求，坚持把社会效益放在首位，坚决反对唯票房、唯收视率、唯点击率。要加强影视行业征信体系建设，强化行业协会组织管理能力，健全经纪公司、经纪人管理制度，加强对从业人员的教育监督。各级各类媒体要加强宣传引导和舆论监督，强化对娱乐新闻报道的总量控制，为影视业健康发展营造良好舆论氛围。

## 俄议会上院批准2018年预算修正案

新华社符拉迪沃斯托克6月28日电（记者 吴刚）俄罗斯联邦委员会（议会上院）27日通过俄2018年财政预算修正案。

根据这份预算修正案，2018年俄政府财政收入增加1.8万亿卢布（1美元约合63卢布），达到17万亿卢布；财政支出增加619亿卢布，达到16.6万亿卢

布；财政盈余占当年国内生产总值的比重为0.5%。

另外，2018年俄政府内部债务将从10.5万亿卢布降至10.2万亿卢布，外部债务将从716亿美元降至619亿美元。6月21日，俄罗斯国家杜马（议会下院）已三读通过这份预算修正案。该修正案将在俄总统签字后正式生效。

## 最高检启用12309检察服务大厅

承诺群众“只进一个门”就能办成事

新华社北京6月28日电（记者 陈菲）最高检28日正式启用12309检察服务中心实体大厅，统一受理群众控告、申诉和举报，受理和审核案件等事项，实现了一个窗口对外、“一站式”服务，承诺人民群众“只进一个门”就能办成事。

最高检控告检察厅厅长许山松28日在最高检新闻发布会上介绍，12309检察服务中心实体大厅将分散在不同部门、不同场所的对外服务功能进行集中整合，由原来单一接待来访功能改造升级成集控告申诉、案件管理、检务公开、检察宣传等功能于一体的“一站式”服务中心。

据介绍，该实体大厅主要受理人

民群众的控告、申诉等事项，受理国家赔偿、国家赔偿监督、国家司法救助申请，接待辩护人、诉讼代理人，提供案件信息公开服务，受理、审核案件，提供法律咨询，收集、反馈人民群众意见建议，开展检务公开和检察宣传等。

据悉，目前各地检察机关正在积极推进12309检察服务中心建设应用，实体大厅陆续投入使用。此前，最高检开通了12309网络平台受理群众诉求，下一步还将打造“实体12309、网上12309、掌上12309、热线12309”四位一体的检察服务中心，实现线上线下一体化，形成全方位、全覆盖、立体式的检察服务综合平台。



## 新疆薰衣草开镰

在新疆伊犁哈萨克自治州察布查尔锡伯自治县的伊犁河谷万亩薰衣草产业园里，当地一家企业的员工在收割薰衣草（6月27日摄）。

眼下，正值新疆伊犁河谷薰衣草成熟收割的季节，数万亩薰衣草竞相盛开，花香袭人，紫色的花海吸引着来自各地的游客前来观光。

由于伊犁河谷与普罗旺斯地处同一纬度带，气候条件和土壤条件相似，因而成为全世界继法国普罗旺斯、日本富良野之后的第三大薰衣草种植基地，也是中国唯一的薰衣草主产地，被农业部命名为“中国薰衣草之乡”。

新华社记者 赵戈 摄



周口宏鑫猎豹旗舰店

销售热线：0394-8399888

地址：周口市建设大道东段广播电台东